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	付２ モデル品目の計算方法
	【対象品目一覧（74 品目）】
	3000 民営家賃
	3016 公営家賃
	3017 都市再生機構・公社家賃
	3030 持家の帰属家賃
	3180 火災保険料
	3500 電気代
	3600 都市ガス代
	3612 プロパンガス
	3810 水道料
	4610 下水道料
	4510 し尿処理手数料
	4521 リサイクル料金
	6090 サプリメント
	6200 診療代
	6210 出産入院料
	7527 普通運賃（ＪＲ）
	7528 料金（ＪＲ，在来線）
	7530 料金（ＪＲ，新幹線）
	7029 通学定期（ＪＲ）
	7030 通勤定期（ＪＲ）
	7008 普通運賃（ＪＲ以外）
	7009，7010 通学定期（ＪＲ以外），通勤定期（ＪＲ以外）
	7050 一般路線バス代
	7057 高速バス代
	7060 タクシー代
	7070 航空運賃
	7363 高速自動車国道料金
	7364 都市高速道路料金
	7105～7115 自動車
	7344 レンタカー料金
	7370 自動車保険料（自賠責）
	7390 自動車保険料（任意）
	7410 固定電話通信料
	7430 携帯電話通信料
	7446 携帯電話機
	8010～8090 私立中学校授業料，公立高校授業料，私立高校授業料，専門学校授業料公立幼稚園保育料，私立幼稚園保育料
	8040～8070 国立大学授業料，私立大学授業料，短期大学授業料
	8110 教科書
	8100 学習参考教材
	9205 新聞代（全国紙）
	9226 月刊誌
	9230 週刊誌
	9300 宿泊料
	9305 外国パック旅行
	9330 放送受信料（ＮＨＫ）
	9367 放送受信料（ＮＨＫ・ケーブル以外）
	9345 サッカー観覧料
	9350 プロ野球観覧料
	9353 ゴルフ練習料金
	9372 テーマパーク入場料
	9374 美術館入館料
	9397 インターネット接続料
	9403 音楽ダウンロード料
	9799，9798 たばこ（国産品），たばこ（輸入品）
	9928 傷害保険料
	9914 介護料
	9920 振込手数料




